

## 新新街小学小记者作文选登

## 难忘的拔河比赛

四(1)班 周家熠

我想大家都参加过不少集体活动吧！我也不例外，我参加过紧张忙碌的大扫除、喜气洋洋的联欢会、庄重严肃的升旗仪式，但令我最难忘的，还是那次拔河比赛。

那是一个星期三的下午，天气晴朗。上课铃响了，同学们进入教室。“同学们，告诉你们一个好消息，第三节体育课，我和体育老师将带着你们一起去操场上进行拔河比赛。”听到这个消息，同学们别提有多高兴了。大家开始盼望第三节课赶快到来。不知为什么，我觉得等待的这段时间尤其漫长。

终于到了第三节课，老师派几个同学去抬绳子。绳子抬下来了，好长好长，远远看去就像一条大蟒蛇。比赛规则是三局两胜，男生跟男生比，女生跟女生比，每队人数均等。男队和女队各比三局，分出胜负。分组完毕，男女队员开始跃跃欲试。裁判吹响了比赛的口哨，未参加比赛的同学充当啦啦队员，大声助威。两队队员死死地拽着这条绳子，使出了九牛二虎之力，谁都不甘示弱。我们把绳子拉回来，他们又把绳子拉过去，就这样，僵持了好长一段时间。大家的脸憋得通红，比赛进入了白热化阶段。就在此时，裁判吹哨了，我们赢啦！然后是交换场地。准备好之后，裁判又吹响了比赛的口哨。遗憾的是，接下来的两局我们都输了。就这样，我们输掉了比赛。

虽然对方赢得了比赛，但我们没有沮丧。我们期待着下一次的拔河比赛，我们相信只要团结一致，奋力拼搏，就一定会赢。

指导老师：刘秋月

## 秋天的田野

五(1)班 王义涵

我的家乡在平顶山，家乡的田野是农民伯伯耕种收获的地方，也是我儿时的乐园。秋天的田野更是一抹亮丽的风景。

早上，雾还没有散，放眼望去，白茫茫的一片，田野里的庄稼若隐若现。到七八点的时候，太阳出来了，雾渐渐散去，变成了一颗颗水珠。可能因为昨天下了一场毛毛雨，小花小草上都挂满了水珠，有时来一阵风，把水珠吹了下来，落在地上。对蚂蚁来说，这简直就像下了一场大雨。农民伯伯下地干活了，看着丰收的庄稼，他们脸上挂满了满意的笑容。

中午，阳光照射着大地，田野好像披上了金甲衣，明亮耀眼。农民伯伯回家吃饭去了。风婆婆经过这里，感觉这里太静了，让风宝宝来这里玩。一阵风吹来，玉米像一个小老头，他的金胡子在风中轻轻地摇曳，笑得露出了一颗颗大金牙。知了在树上叫：“太热了、太热了，风宝宝用力呀！”

下午，被知了的叫声吵得受不了的太阳公公躲了起来。农民伯伯又下地干活了，累了，便坐在树上聊天、唱支小曲。附近的山昂首挺胸，山上的树显得那么苍翠、那么茂盛，一棵挨着一棵，密密层层，整个山野好像一片绿海。

秋天的田野，你是那么迷人，我爱你，秋天的田野。

指导老师：潘海云

## 我的妈妈

三(4)班 吴嘉浩

每个人的妈妈都有与众不同的特点，那我的妈妈有什么特别的地方呢，今天我就给大家介绍一下吧！

我的妈妈每天忙忙碌碌的，她不仅要洗衣服、做饭、做各种家务，还要帮我和弟弟修改作业。妈妈总是在我最需要的时候放下手中所有事情及时地来帮我。平时妈妈胆子小，但只要是我弟弟的事，冲在最前面的肯定是她。

在我家，妈妈起得最早，睡得最晚，我和弟弟还给她惹很多麻烦事。有几个晚上，我总因为一点小事和妈妈吵架，妈妈每天晚上都含着

泪睡觉，但她第二天仍然早早起床给我们做饭。望着妈妈忙碌的身影，我多想对妈妈说：“妈妈，对不起！我爱您！”

最近一段时间，妈妈掉了许多头发，为此爸爸和妈妈都很苦恼。我想：妈妈掉头肯定是为我和弟弟操心太多了。我暗暗发誓：以后一定要少惹妈妈生气！

这就是我的妈妈，既平凡又伟大的妈妈，既忙碌又不怕烦琐的妈妈，既勇敢又与众不同的妈妈。妈妈，我爱您！

指导老师：陈娜



## 我永远忘不了那一幕

五(3)班 陈祖奕

我经历的事情像天上的星星多得数不清，其中有一件事让我念念不忘。

那年冬天，天气严寒，我走在路上，看见一个卖红薯的小摊，不由自主停下了脚步，站在那儿傻傻地看着。卖红薯的奶奶用她那勤劳的双手，把一块块温暖的红薯递到寒冷的行人手中。不知不觉，黄昏很快就到来了，突然有一个小男孩跑过来说：“奶奶奶奶，我来了！”他俩拥抱在一起。老奶奶说：“乖孙子，你怎么跑出来了？这里这么冷。”小男孩说道：“奶奶，我专门来看您的。”奶奶笑了，给了他一个又大又红的红薯，说：“趁热吃。”小男孩说：“真香！”老

奶奶说：“香就多吃点。”接着，老奶奶居然把自己的棉袄脱了，披在小男孩的身上，说：“奶奶生怕你着凉了，赶紧穿上。”小男孩说：“那你不冷吗？还是给你穿吧。”奶奶说：“奶奶不冷，有你在就是夏天。”听到这里，我流下了眼泪，心想：老奶奶是多么疼爱他呀！我有点羡慕他们之间的感情，多么温暖啊！

我情不自禁地向他们招了招手，望着他们的身影，我叹了口气。

从这件事情中，我感受到了长辈对晚辈的疼爱，这是一件多么感人的事情呀！

指导教师：张俊俊

## 美丽的天桥

四(1)班 苗志鑫

一场大雨刚停，本来就要落山的太阳重新从西边露出脸来，染红了天边的云彩。在广阔的云幕上，出现了一道彩虹。

“赤橙黄绿青蓝紫，谁持彩练当空舞？”虹的美丽色彩吸引着我。这条弧形的、半透明的虹浮现在暗云中间，淡褐色、黄色、微红……若隐若现，虽只有半边，但美丽不减，赤橙黄绿青蓝紫，一色接着一色架起了半边天桥。我多想摸摸它那件美丽的七彩衣呀！可一伸手，我却什么也没摸到。这时从不远处飘来几片雪白的云朵，它们跟着彩虹，像在赞美它。还有几片云飘到彩虹身边，轻轻地附在它身上，更给它增添了几分温柔和典雅。

它多么美丽！就像一位技艺高超的画家用淡淡的水粉颜料一挥而就；又像一位美丽的

仙子在天空舞蹈，忽而一跃，画出这条美丽的弧线。随着太阳的光芒越来越强，彩虹的颜色也变得更加绚丽。我仿佛看见一群可爱调皮的孩子在这美丽的天桥上嬉戏、玩耍；仿佛看见一位孝子牵着父母来到这彩虹上，笑着看日落；又仿佛看到一位音乐家用七彩钢琴键演奏出一首又一首曲子……

这彩虹的颜色是那么明艳，真像仙女从空中抛下的彩带。怪不得有人说雨后的彩虹是人间通往天上的桥，登上这座桥就能上天。

我瞪大双眼，欣赏着、赞叹着，只见那彩虹渐渐变浅了，渐渐地、渐渐地消失了。

虽然彩虹消失了，可它美丽的形象永远留在了人们心中。

指导老师：刘秋月

## 我的“超能”老妈

五(3)班 刘子涵

听到“超能”，不少人第一时间就想到了超人，但我说的“超能”并不是指超人，而是我的老妈。

我的老妈不胖不瘦，一米六左右的个子，乌黑的头发，每天都扎着马尾辫。别看她今年三十六岁了，可还是那么美丽、漂亮。

我的老妈特别能干，所以我才叫她“超能”老妈。从早上开始，妈妈先给我做早饭，然后开始洗衣服、拖地。中午，妈妈给我做午餐，我走之后，妈妈不知道又在忙些什么。

妈妈可真辛苦呀！这就是我的“超能”老妈。我爱我的妈妈。

指导教师：张俊俊

## 老鹰捉小鸡

三(2)班 张质朗

今天的体育课上，盛老师组织我们玩老鹰捉小鸡的游戏。老师选出了我们班力气最大的李嘉灿当“老鹰”，王畅当“母鸡”，剩下的同学当“小鸡”。

游戏开始了，“老鹰”绕到了最后面的“小鸡”刘睿翔身后，小机灵鬼刘睿翔一步就躲到了安全的地方。“老鹰”采取疲劳战法，飞快地顺时针转了几圈，把“母鸡”和“小鸡”转得头晕眼花，眼冒金星，就连我们班体能最强的刘航戈都累得够呛。不一会儿，“小鸡”们都被“吃了”，就连我也没有逃脱“老鹰”的魔爪。

这节课我们玩得很开心，希望下节体育课再玩一次。

指导老师：张树云

## 我的新老师

三(4)班 史一凡

新学期开始了，我们的班主任换成了一位美女老师，我们都称她为陈老师。

陈老师有一头长长的乌黑的头发，一对伶俐的耳朵，角落里的同学轻声地说一句话，她也能听得一清二楚。别看陈老师戴着眼镜，可看东西一点都不含糊，不管哪个同学在下面做小动作，都别想逃过她的“火眼金睛”。

陈老师对我们要求特别严格。上课时，她要求我们必须坐端正，一边专心听课，一边认真记笔记，如果谁稍不留神思想“开小差”，陈老师立马让他站起来回答问题；陈老师还要求我们每天晚上睡前读半小时的课外书，并要求我们边读边积累好词佳句。

在学习上，陈老师对我们要求很严格；在生活上，陈老师对我们十分温柔。有一次，陈老师正在上课，有一位同学肚子疼，陈老师看到后，赶紧把这位同学送到校医务室，还马上打电话通知这位同学的家长。平日里，陈老师经常找我们谈心，询问我们在学习上和生活上遇到的问题，并帮助我们解决。

这就是我的新老师，同学们都很喜欢她！

指导老师：陈娜